

# Красноярск станет Москвой

Красноярск станет административным центром страны, Москва – деловой столицей, а Питер – культурной. Такую фантастическую картинку нарисовал в своём воображении депутат Госдумы от Красноярского края Виктор Зубарев.

И если бы этот парламентарий был представителем ЛДПР, которая вот уже двадцать лет генерирует и озвучивает самые невероятные идеи, наверное, мы бы смогли отнестись к этому заявлению традиционно скептически. Но Зубарев к фракции думского весельчака отношения не имеет никакого. Мысль о переносе столицы живёт не первый день, и впервые её изрёк представитель партии власти.

Депутат вполне справедливо отмечает, что Красноярск является географическим центром страны. Расстояние до восточных и западных границ - 4 500 километров. Это вполне самодостаточный регион, который запросто можно рассматривать как страну в миниатюре. Реализация замысла, по мнению Зубарева, избавит Москву от множества проблем – загазованности, пробок, других нагрузок (в том числе, столица перестанет быть магнитом для сотен тысяч приезжих). А сибирские регионы, в свою очередь, получают небывалый рывок к развитию.

Единственное рациональное зерно, которое можно обнаружить в замыслах депутата, в том состоит, что стране действительно необходимо простимулировать переселение части населения из европейской части России в азиатскую. Но это уже вопросы геополитики.

В Законодательном собрании области идею старшего коллеги принимают скептически. Один из депутатов-единороссов утверждает:

- Если бы это и было возможно, то на осуществление идеи требуется лет сто. Перенос столицы куда бы то ни было не означает лишь переезда резиденции главы государства. Здесь всё гораздо сложнее. Давайте рассмотрим картинку в миниатюре. Представляете, сколько возни потребовалось бы, чтобы, например, Правительство области переместить в Ангарск!

Между тем, эксперты, всерьёз озабоченные вопросом сохранения целостности страны, озвучивают и вовсе невероятные варианты. Так, красноярец Евгений Стригин, автор целого ряда книг, предлагает президенту перебраться во Владивосток, Госдуму оставить в Москве, правительство переселить в Нижний Новгород, а Государственный банк и Конституционный суд – в Санкт-Петербург.

Автор: Андрей Лаховский © Babr24.com ПОЛИТИКА, РОССИЯ 👁 8736 14.02.2011, 13:05 📌 468

URL: <https://babr24.com/?ADE=91679> Bytes: 2187 / 2187 Версия для печати Скачать PDF

 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

[newsbabr@gmail.com](mailto:newsbabr@gmail.com)



Автор текста: **Андрей Лаховский**, редактор политической информации NewsBabr.com.

На сайте опубликовано **1349** текстов этого автора.

#### НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

---

Телеграм: @babr24\_link\_bot  
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

#### ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

---

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

#### КОНТАКТЫ

---

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь  
Телеграм: @bur24\_link\_bot  
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова  
Телеграм: @irk24\_link\_bot  
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская  
Телеграм: @kras24\_link\_bot  
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская  
Телеграм: @nsk24\_link\_bot  
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин  
Телеграм: @tomsk24\_link\_bot  
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

#### ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

---

Рекламная группа "Экватор"  
Телеграм: @babrobot\_bot  
эл.почта: equatoria@gmail.com

#### СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

---

эл.почта: babrmarket@gmail.com

Подробнее о размещении

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)